
 

 

 

 

Zápisnica zo žiackeho parlamentu 

Základná škola Pavla Marcelyho, Drieňová 16, Bratislava 821 03 

 

6. zasadnutie 
 

Termín konania: 28.február 2024 

Miesto konania: zborovňa 

 

Program zasadnutia: 

1. Informácie o mesiaci marec  

2. Marcová súťaž 

3. Informácie od pána riaditeľa 

4. Otázky do diskusie 

5. Vymenovanie nového pedagogického zástupcu v ŽP 

6. Ukončenie zasadnutia 

 

Prítomní – pedagogický zástupca Mgr. Kajanovičová, zástupcovia 18 tried. Na stretnutí boli 

prítomní zvolení zástupcovia alebo podpredsedovia tried. 

 

Bod 1 : V mesiaci marec prebehne 27.3. BURZA KNÍH. Burza bude prebiehať na 2.poschodí. Na 

knihách alebo spoločenských hrách je dôležité, aby boli uvedené základné informácie (cena, meno, 

trieda). Predávať sa začne po 1. vyuč. hodine. Viac informácií u pani uč. Škerkovej. 

Čaká nás aj DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ, ktorý sa uskutoční 22.3. od 7,45h do 16,00h. Rodičia sa 

môžu prísť na výchovno-vzdelávací proces, ktorý prebieha v triedach.  

Dňa 20.3. bude prebiehať TESTOVANIE 9, a v tomto termíne budú žiaci 2. stupňa na rôznych 

exkurziách. Prvý stupeň sa učí podľa platného rozvrhu.  

Počas tohto dňa môžu žiaci 1. stupňa ponúknuť svojím rodičom možnosť, predčítavať žiakom 

v triedach ich obľúbenú rozprávkovú knihu.  V tento deň majú žiaci aj výzvu. Obliecť sa ako ich 

obľúbená rozprávková postava/hrdina.  

Dňa 27.3. je bude výnimočný deň -  ŽIACI ZA KATEDROU. Záujem o odučenie hodiny majú žiaci 

vopred ohlásiť u vyučujúceho, a následne sa dohodnúť na učive, ktoré odučia za pedagóga.  

 

Po jarných prázdninách sa vyhodnotí súťaž „NAJ ŠAŠO triedy“. Hlasovanie stále prebieha na FB 

stránke školy. Podmienky vyhodnotenia sa menia na základe toho, že bolo málo zúčastnených 

žiakov. Ceny získavajú 3 žiaci s najvyšším počtom hlasov pod jeho fotografiou.  

 

Od 11.-15.3. budú na škole žiaci z projektu ERASMUS. Prosíme žiakov, aby sa slušne správali 

a boli návšteve nápomocní.  

 

Bod 2 : V mesiaci marec sa vyhlasuje súťaž o Najkrajšiu veľkonočnú výzdobu. Hodnotiť sa budú 

zvlášť 1. a 2. stupeň. Dňa 26.3. sa bude výzdoba hodnotiť a 27.3. prebehne vyhlásenie výsledkov.  

Hodnotiť budú aj žiaci zo ŽP : Janková 8.A, Strempek 6.B a Burdychová 3.C.  

 

Bod 3 : Pán riaditeľ oznámil žiakom, že tulivaky sa z chodieb presúvajú po 1ks do tried. Dôvodom 

je nevhodné zaobchádzanie (vyvliekanie návlekov, nevhodné zaobchádzanie, ničenie, ...) Žiakov 

zároveň poprosil, aby zdôraznili spolužiakom, že je nutné si vážiť veci, ktoré máme na škole 

a správať sa k nim šetrne.  

 



 

 

Bod 4 : Návrhy žiakov: 

Je možné zaviesť desiatu do jedálne? 

Nie je, na desiatu slúži školský bufet, kde si viete desiatu kúpiť. Problémom je aj vysoký 

počet žiakov, ktorí by sa do jedálne v jednom čase nezmestili. 

 

Bod 5: Žiaci dostali možnosť výberu, zvoliť si nového pedagogického zástupcu v ŽP. Keďže pani 

uč. Kajanovičová končí svoje pôsobenie, je nutné vymenovať nového zástupcu. Do funkcie si 

odhlasovali niekoľkých učiteľov. Ponuku prijala pani uč. McDermott.  

 

Bod 6: Stretnutie sa skončilo pred koncom 5. vyučovacej hodiny.  

 

 

Vypracovala : Mgr. Radoslava Kajanovičová (pedagogický zástupca) 

 


